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令和３年度 第２回東濃看護専門学校運営協議会 議事録 

 

日 時：令和３年１２月２３日（木） １５：００～１５：４０ 

場 所：東濃看護専門学校２Ｆ 会議室 

出席者：（運営協議会委員） 

佐藤多治見市副市長 勝瑞浪市副市長 鷲見土岐市副市長 

澤田多治見市市民健康部長 正木瑞浪市民生部長 黒田土岐市健康福祉部長 

中村東濃保健所長  

    （東濃看護専門学校） 

松田学校長 中田副学校長兼事務長 清水教務主任 土本係長 

    （東濃西部広域行政事務組合） 

虎澤事務局長 遠山 

 

 

１．学校長あいさつ 

 

（松田学校長）  こんにちは。本日はご多用の中ご出席を賜り誠にありがとうございます。第１回運営協議

会の議事については、書面表決にてご承認いただきありがとうございました。昨日オミクロ

ン株の市中感染が報告され、いよいよコロナが迫ってきたなと感じておるところですが、今

日はこのように会議が開催できうれしく思っております。 

         さて今年はコロナが蔓延する中で、臨地実習ができるか大変心配でございましたが、１２

月１７日に無事に終了できました。これも多治見市民病院様をはじめ、東濃３市の病院、施

設の皆様方のご理解ご支援があってのことと思います。この場をお借りし御礼申し上げます。 

         そして学生も、実習させていただいたことに感謝し、２月１３日の看護師国家試験に向け

てがんばっております。 

         来年度も、より充実した教育の提供に進めてまいりたいと思いますので、よろしくお願い

申し上げます。簡単ですが学校長の挨拶とさせていただきます。 

         

（鷲見会長）   皆さんこんにちは。年末の大変お忙しい中、第２回運営協議会にご参集を賜りまして誠に

ありがとうございます。本日は、令和３年度の補正予算と来年度の当初予算について、ご協

議をいただくこととなっておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。十分な審査の

うえ適切なるご判断を賜りますようお願い申し上げ、簡単ですが開会に際しての挨拶とさせ

ていただきます。 

 

（中田副学校長兼事務長（以下、事務長）） （委員７名の出席により、会議成立の報告） 

 

 

２．議事 協議事項 

１）令和３年度東濃看護専門学校事業特別会計補正予算（案）について 
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（鷲見会長）  それでは、協議事項の１、「令和３年度東濃看護専門学校事業特別会計補正予算（案）」につ

いて協議します。事務局の説明を求めます。 

 

（事務長）  （令和３年度東濃看護専門学校事業特別会計補正予算（案）（資料１）について説明） 

 

（鷲見会長）  ただ今説明のありました「令和３年度東濃看護専門学校事業特別会計補正予算（案）」につ

いて質疑はございますか。 

 

（佐藤委員）   補正予算には直接関係ないことですが、コロナの関係で研修がオンラインに変わったりし

ているということですが、国家試験への影響はどうですか。 

 

（事務長）    オンラインでの研修は教員です。学生に関しては、授業は対面を主に行っております。実

習については、90 時間中 60 時間以上の臨地実習を行うとういう規定は満たしております。

ですので実践力は身についていると思います。国家試験への取り組みについては、現在３年

生が踏ん張っておるところです。 

 

（佐藤委員）  規定は満たしているということですね。 

 

（事務長）   はい。 

 

（鷲見会長）  それでは、他に質問もないようですので「令和３年度東濃看護専門学校事業特別会計補正予

算（案）」については、承認ということでよろしいでしょうか。 

 

（承 認） 

 

 

２）令和４年度東濃看護専門学校事業特別会計予算（案）について 

 

（鷲見会長）  続きまして協議事項の２、「令和４年度東濃看護専門学校事業特別会計予算（案）」について

協議します。事務局の説明を求めます。 

 

（事務長）   （令和４年度東濃看護専門学校事業特別会計予算（案）（資料２）について説明） 

 

（鷲見会長）  ただ今説明がありました「令和４年度東濃看護専門学校事業特別会計予算（案）」について

質疑はございませんか。 

 

（佐藤委員）   歳出資料について、昨年度は細節の増減比較が記載されていますが、今年度は記載されて

いません。何か意図はありますか。 
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（事務長）    特に意図はありません。 

 

（鷲見会長）   広域組合の関係は、増減比較はありますか。 

 

（虎澤事務局長） ありません。 

 

（鷲見会長）   様式については広域組合と調整してください。 

 

（虎澤事務局長） 承知しました。 

 

（鷲見会長）  それでは、他に質問もないようですので「令和４年度東濃看護専門学校事業特別会計予算（案）」

は、承認ということでよろしいでしょうか。 

 

（承 認） 

 

 

報告事項 

令和４年度生入学試験の状況について 

 

（鷲見会長） 続きまして報告事項 「令和４年度生入学試験の状況」について事務局から説明をお願いしま

す。 

 

（事務長）   （令和４年度入学試験の状況について説明） 

 

（鷲見会長）  ただ今説明がありました「令和４年度生入学試験の状況」について質疑はございませんか。 

 

（勝委員）   一般入学試験について、施設からの応募者はありますか。 

 

（事務長）   あります。 

 

（勝委員）   土岐准看護学校の卒業見込者１８名のうち、何人の応募がありましたか。 

 

（事務長）   ６名です。 

 

（勝委員）   土岐准看護学校からは、推薦を含めて７名ということですね。 

 

（事務長）   そうです。 

 

（勝委員）   正看護師にならなくても良いと考える学生が増えているのですか。 
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（事務長）   准看護学校を卒業してすぐに働かれる方もみえます。愛知県等の圏域外で受験される方もみ

えます。閉校にともない、３年間で卒業できる学生をと案内している関係で、推薦者も少な

かったのではないかと思われます。 

 

（勝委員）   ３月に行う２次募集がこの地域で正看護師になる最後のチャンスなので、再度案内していた

だくと良いかと思います。 

 

（事務長）   昨年から准看護学校及び施設へ案内や聞き取り調査を行っており、推薦にて７名の入学生を

確保できました。だいたい昨年で、受験を希望された方は応募されたかと思います。 

 

（鷲見会長）  その他質疑はございますでしょうか。ないようですので、議事を終了し議長の任を解かさせ

て頂きます。ご協力ありがとうございました。 

 

（事務長）  ただいまご承認いただきました２件の案「令和３年度東濃看護専門学校事業特別会計補正

予算（案）」、「令和４年度東濃看護専門学校事業特別会計予算（案）」は、後日開催されます

広域行政事務組合の企画会議等に提出させていただきます。 

 

３．その他 

（事務長） その他に、何かございましたらお願いします。 

 

（鷲見会長）  中村東濃保健所長よりお話をいただけたらと思います。 

 

（中村東濃保健所長） 

今年の９月に公衆衛生の講義をさせていただく予定でおりましたが、第５波と重なりまして

大変ご迷惑をお掛けしましたことをお詫び申し上げます。幸いこの５週間、３市の中ではコロ

ナが出ていません。オミクロンの大阪での市中感染については、小学校等に出て検査に入ると

いうことで、これからも戦々恐々という状況です。年末にかけて、海外から留学生等が一時帰

国されるわけですが、オミクロンの疑いがあると機内同乗者ということで濃厚接触者になり、

施設入所をお願いする形になっております。東京や大阪の保健所は、同乗者の健康観察や療養

先の手配に大変なようです。 市の方にご迷惑をお掛けすることがあるかと思いますが、これ

からもよろしくお願いいたします。来年度は講義をさせていただきたいと思っておりますので

よろしくお願いいたします。 
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（学校長）   本校の学生は理解も体調も良く、全員が２回のワクチン接種が完了しております。他校では、

ワクチンを打ちたくない又は打てない学生がいると聞いております。最近は、３回目のワク

チン接種が済んだとの報告を、今日時点で５人程受けております。教職員も、来年市町村で

受ける予定となっております。コロナを持ち込まない、うつさない、３密を避けていくとい

うことで気を付けながら、特に３年生は国家試験に向けて万全な体調で行かせられるように

と思っております。２年生は、１月から基礎実習を行う予定でおりますので、病院様にご迷

惑が掛からないよう、気を付けていきたいと思います。 

（事務長）  それでは、これをもちまして、令和３年度第２回東濃看護専門学校運営協議会を終了させ

ていただきます。 

 今後も、当校の運営につきまして、格別なるご高配を賜りますようよろしくお願いいたし

ます。本日はどうもありがとうございました。 

 


